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VÄLKOMMEN KRISTINA 
- vår nya kyrkoherde!

VÄGEN HIT 
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MUSIK I SOMMARKVÄLL

Sotenäs pastorat • Sommaren 2023

Jag vill sjunga till Herrens ära så 
länge jag lever, lovsjunga min Gud 
så länge jag är till.  
Må min bön behaga Herren,  
må jag få glädjas över honom.
Psaltaren 104:33-34
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När du sitter med detta blad i din hand kan det 
hända att du är ledig och har semester. Kanske 

brukar du återvända till vår vackra del av Bohuslän? 
Kanske har du ett sommarboende och är familjär 
med bygden och kyrkans utbud här, eller inte?  
Bra i så fall att du kom över detta häfte.

Vi lever med en föreställning av att Sverige är ett 
”lagomland”. Här håller vi armlängds avstånd till 
alla typer av ytterligheter och söker konsensus. 
Men ser vi till WVS (World Values Survey) som med 
jämna mellanrum presenterar av ny karta över hur 
värderingar i världens länder ser ut och hur de 
förhåller sig till varandra så sticker Sverige ut som 
det mest extrema landet, ytterst på axlarna för 
sekulära och frihetliga värderingar.

Det kanske är så att det är just där vi önskar vara 
men vi behöver samtidigt förstå att för de flesta, 
för att inte säga alla andra, så väger tradition och 
gemensam överlevnad nog så tungt. Tror vi att vårt 
sätt att se på värderingar, religion och livsfrågor är 
de mångas utgångspunkt når vi nog inte ända fram 
i samtalet med andra.

Min tes är att denna kartläggning inte mäter hela 
sanningen; att svenskens andliga behov och längtan 
är lika stor och stark som för människor som 
kommer från andra delar av vår värld. Konstigt vore 
väl annat! Detta visar sig när vi inte är i den miljö 
vi vanligtvis rör oss och verkar. Det är lättare att 
smita in i en kyrka, eller kanske till och med på en 
gudstjänst, i ett sammanhang där vi inte är kända. 
Svensken är försiktig med att våga visa andlig 
nyfikenhet.

Jag minns en konfirmandgrupp jag hade i Åhus för 
i runda slängar femton år sedan. Gruppen var lite 
stökig och mest livlig var en kille som i det etnisk 
homogena Åhus stack ut ganska ordentligt, då han 
och hans familj hade rötterna i Armenien. Killen var 
framåt och ofta stökig. På ett sätt var det svårt att 
se hur han tog till sig av samtalen om tro, kyrka  
och liv. 

Men när frågan ställdes mer på sin spets 
i något samtal; är det här med tro och kristendom 
viktigt för mig, så skruvade de flesta i gruppen 
på sig och många slog ner blicken i golvet. 
Då var det en befriande och för de 
andra ögonöppnande reaktion som 
killen, vars namn jag glömt, hade i 
ryggraden. ”Kristen, så klart jag är 
kristen!“ Så slog han sig för bröstet 
där hans kors hängde i en kedja av 
guld. 

Nå väl. Du står nu med församlingsbladet 
i din hand och kanske har du en andlig lockton 
inom dig som känner att ”det är något bortom 
bergen, bortom blommorna och sången, det är 
något bakom stjärnor, bakom heta hjärtat mitt” 
för att låta vår nationalskald Dan Andersson 
klä våra frågor och vår längtan i ord. Passa då 
på! Församlingsbladet berättar om sommarens 
musikevenemang, våra gudstjänster och caféer 
samt ger kontaktuppgifter inom pastoratet om du 
har frågor eller vill prata med någon. Tveka inte. 
Välkommen i sommar!

- Fredrik Sigurdsson, vik kyrkoherde

LANDET LAGOM

Horisonten ges ut av Sotenäs pastorat. Ansvarig utgivare: Fredrik Sigurdsson. Grafisk form; Christel Espenkrona
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Den 28 augusti börjar Kristina Hanson sin tjänst 
som kyrkoherde i Sotenäs pastorat. I väntan 
på att vi ska få lära känna henne på riktigt så 
kommer här en smygtitt på vem Kristina är. 

Vad ser du fram emot mest med att börja här? 
Det är alltid roligt att få lära känna nya sammanhang! 
Att tillsammans med många av god vilja få arbeta för 
Svenska kyrkans syftesparagraf: ”Att människor ska 
kunna komma till tro och leva i tro, en gemenskap 
skapas och fördjupas, Guds rike få utbredas och 
Skapelsen återupprättas”. Med andra ord, få vara 
med och möjliggöra att kyrkan i Sotenäs pastorat kan 
fortsätta vara en viktig mötesplats där hela livet får 
plats och där den kristna tron upplevs relevant både 
i vardagen och festen i livet. 

Kyrkoherde blir man kanske inte i en 
handvändning. Vad har du jobbat med innan? 
Jag utbildade mig till församlingssekreterare och 
pedagog, så jag har läst bland annat teologi och 
pedagogik. Med detta i ryggsäcken har jag arbetat 
som stiftskonsulent för barn- och familjearbetet i 
Lunds stift, församlingspedagog i Vänersborg- och 
Säve pastorat och stiftspedagog med inriktning först 
på konfirmand, och sedan på församlingsutveckling 
och ledarskap, för Göteborgs stift. 
I samband med min 50-årsdag tog jag en vända 
till ner till Lund och läste det sista året, och jag 
prästvigdes i Göteborgs domkyrka i juni 2017. 
Efter det väntade ett år i Dalaberg i Uddevalla och 
drygt ett år i Munkedals församling. Sedan fyra år 
har jag arbetat som arbetsledande komminister i 
Stenungsund där Kristinedalskyrkan har varit mitt 
främsta tillhåll.

Vilka frågor brinner du för extra mycket?
Jag tycker att arbetet mellan kyrkan och skolan är 
viktigt, där kyrkan har så mycket att bidra med utifrån 
skolans värdegrund och läroplan. Med andra ord 
behöver vi vara många i vårt samhälle som arbetar 
för alla människors lika värde, för det som är gott och 
bra. Som kyrka är det viktigt att peka på hopp och 
mening i en tid med stor oro och osäkerhet.

Har du någon favorit psalm/lovsång?
Psalm 716 gör mig glad och får mig att fokusera när 
jag ibland blir trött på olika omständigheter.

“Namnet Jesus aldrig mister genom tiderna  
sin glans. Det om evig kärlek vittnar, som hos 
ingen annan fanns.  
Det till uppgift har att samla till Guds ständigt 
öppna famn alla människor: unga, gamla, det 
underbara namn.  
Namnet Jesus - himlens hälsning - det mitt 
hjärtas kärlek vann. I det namnet fann jag 
frälsning, inget annat frälsa kan.”

(Svenska psalmboken nr 716 )
Har du någon dold talang eller något du är 
oväntat bra på?
Jag gillar att baka men skulle nog inte våga ställa upp 
i något program på TV. Jag är också bra på att hitta 
saker ingen annan i familjen har koll på eller hittar!

Vilken är din favoritperson i Bibeln?
Svårt, men Jesu vän Marta och Jesu lärjunge 
Johannes trädde fram i mitt huvud så där direkt. 
De gillar jag!

Namn: Kristina Hanson

Ålder: 56 år

Bor: Ljungskile

Familj: Gift med Jonatan, 3 barn: Johanna gift med Andreas, Oskar gift 
med Agnes, och Filip. Tre barnbarn i dagsläget: Wilma 2 ½ år, Julia 1 år 
och Harry tre månader.

Fritidsintressen: Umgås med familj och vänner, fixa med hus och 
trädgård, gillar att sjunga. Ja, där tar tiden slut just nu…

VÄLKOMMEN KRISTINA 

- vår nya kyrkoherde!
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SAMMANLYST

HÖGMÄSSA
KYRKOHERDEMOTTAGNING

med Biskop Susanne Rappmann,
pastoratets körer och anställda

SÖNDAG 10 SEPTEMBER  kl 11.00 

Kungshamns kyrka

VÄLKOMMEN LENNART
- vår nya vaktmästare på Malmön!
“Jag heter Lennart Åkerlund och bor i Brådal utanför Bovallstrand sen 2017, 
men är född och uppvuxen i Malmö. Så det passar ju bra att arbeta på 
Malmön då, det känns nästan som hemma i Skåne.
Jag har familj, fru och ett barn. Mina intressen är jakt och fiske, och jag 
kommer från en längre anställning på Sportshopen i Grebbestad och ser 
fram emot en massa nya arbetsmoment. Hoppas vi ses på Malmön!”
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Den 20 februari i år började jag här i Sotenäs 
pastorat som arbetsledande diakon. Dess-

förinnan var jag några år i Munkedal även där 
som arbetsledande diakon. Men jag startade som 
kyrkomusiker. Här kommer en liten presentation 
om mig själv och hur vägen har lett mig hit.

Jag är uppväxt i Herrljunga. Min första tjänst 
som kyrkomusiker hade jag i Rimforsa i Öster-
götland. Sen bar vägen till Åmål, efter det vidare 
till Herrestad och slutligen Munkedal innan 
vägen bar mig fram ända hit till Sotenäs.

Det var inte alls självklart för mig att jobba 
inom kyrkan.Som ung sökte jag teknisk linje på 
gymnasiet och hoppade av efter 2 år. Istället 
började jag på den nystartade musiklinjen på Hjo 
Folkhögskola. Där växte det fram allteftersom.

Jag är uppväxt inom svenska kyrkan, och min 
mamma och pappa har alltid sjungit i kör. Så 
miljön är bekant. Jag älskar att se människor 
växa, bli sig själva i sitt esse! Jag avskyr däremot 
när man vill sätta in människor i ett fack: styra 
dem mot sin vilja. Jag tror på folkkyrkan.  
Till för alla, du behöver inte vara a-, b-,  c- eller 
d-kristen. Kom som du är! Du kommer av någon 
anledning. Vi tar det därifrån.

Efter fortsatta studier och med lumpen 
avklarad däremellan blev mitt första jobb 
som kyrkomusiker i Rimforsa församling i 
Östergötland, 23 år fyllda. Med ungdomlig iver 
startade jag upp flera körer.

Det finns några viktiga vägskäl i mitt jobb 
inom kyrkan som lett mig vidare. Att leda den 
nystartade ungdomskören upplevde jag som 
krångligt och svårt! Jag bad till Gud om hjälp. 
Dagen efter fick jag mitt bönesvar, men inte alls 
som jag tänkt mig. Det kom ett telefonsamtal 
från stiftet i Linköping som undrade om jag 
kunde ta hand om stiftsungdomskören.  
Jag undrade om de ringt rätt person. Jag 
hade den en kort period, men jag var inte den 

som skulle föra det vidare. Engagemanget 
på stiftsnivå för mig fortsatte med stifts-
barnkörläger. Gud hjälpte mig att våga där!

Ett annat avgörande tillfälle några år senare 
var när kyrkokören hade sin veckoövning. 
Precis innan det skulle börja och jag hälsade 
körsångarna välkomna, stannade en körsångare  
i dörren på vägen in och sa: “Jag kan inte komma 
idag för min pappa har precis dött.”

Då stod jag där och kände att jag inte hade 
nycklar till detta. Det var en avgörande faktor för 
mig för att söka till diakoniutbildningen, och  
i maj -94 vigdes jag till diakon på Ersta  
i Stockholm.

Jag har alltid haft en drift att starta upp nya 
projekt, då framför allt saker som i slutändan 
leder till långsiktighet. Och just att leda kör är 
fantastiskt, för där är alla med på samma villkor. 
Det kan sitta en arbetslös person bredvid en 
direktör med skyhög årslön, men ingen pratar 
om det. För just där och då spelar det ingen roll! 
Det kallar jag proaktiv diakoni. Man mår bra av 
att sjunga i kör!

2013 tog jag trots stor tvekan tjänstledigt 25% 
för att jobba fackligt för Lärarförbundet, där 
jag arbetade för de anställda inom Svenska 
kyrkan, framförallt kyrkomusiker. Men idag 
är jag oerhört glad att jag gjorde det. Detta 
gjorde att jag efter många år som kyrkomusiker 
och diakon vågade kasta mig ut i detta nya 
utmanande uppdrag som 
arbetsledare.

Det är rätt fantastiskt att 
vid 61 års ålder få komma 
hit och jobba som det här 
i Sotenäs pastorat. Och ja, 
jag trivs väldigt bra här!

- Hanz Blomdahl, 
arbetsledande diakon

VÄGEN HIT
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MUSIK I SOMMARKVÄLL
Tis 4/7 kl 20, Smögens kyrka 
Sol, vind och vatten  
Bengt Magnusson, 
Suzanne Rangstedt,
Maria Tuimala-Sörensson,
André Vajking & Agnetha Hellgren

Ons 5/7 kl 20, Kungshamns kyrka 
En sopran - en pianist.
Från boogie till opera 
Negar Zarassi & David Carbe

Sön 9/7 kl 19, Bovallstrands kyrka 
Sommarharpa & sommarflöjt 
Astrid Eriksson - flöjt,  
Gustav Bäckström - harpa

Tis 11/7 kl 20, Smögens kyrka
Världskända operaarior
Lana Zuzic & Joakim Kallhed

Ons 12/7 kl 20, Kungshamns kyrka 
Musik i sommarkväll 
Sophiakören, Agnetha Hellgren,
Anita Milding & John Jensen

Tors 13/7 kl 19, Bovallstrands kyrka  
Önskesången - Kom och önska 
- vi spelar och ni väljer! 
Annelie Karlsson & Anita Milding

Tis 18/7 kl 20, Smögens kyrka  
We’ll be alright  
- en feelgoodkonsert 
Petter Bjällö

Ons 19/7 kl 20, Kungshamns kyrka 
Andetag 
Johan Stengård - saxofon
Joakim Niehoff - piano
Maria Tuimala Sörensson - sång
Agnetha Hellgren - piano

Tors 20/7 kl 19, 
Hunnebostrands kyrka
Musik från TV-spel och film
Lasse Hagström & Emil Snabb

Tors 20/7 kl 20, Askums kyrka
Från Nashville till Tiveden 
Emma Nilsdotter, Patrik Hjerling 
& Roger Gustafsson

Lör 22/7 kl 19, 
Hunnebostrands kyrka 
Från jazzens pärlor 
till Jussis höjder 
Daniel Stenbaek - piano
Mikael Stenbaek - sång

Tis 25/7 kl 20, Smögens kyrka 
Monica Z och jag 
Lena Nilsson - sång
Carina E Nilsson - piano

Ons 26/7 kl 20, Kungshamns kyrka
Sommarsoul 
Laila Adéle - sång
Carina E Nilsson - piano

Tors 27/7 kl 19, 
Hunnebostrands kyrka
Stjärnfyllda duetter 
- Songs from the movies 
Emelie Sundborn - sång
Rikard Flink - sång
Thomas Jansson - piano

Tors 27/7 kl 20, Malmöns kyrka 
Sommarjazz 
Quattro senores

Tors 17/8 kl 19, Malmöns kyrka 
Stad i ljus 
Py Bäckman & Rune Broberg

Med reservation för ändringar.
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MED EVIG KÄRLEK 
- EN MUSIKGUDSTJÄNST
SÖNDAG 4 JUNI  KL 16.00
KUNGSHAMNS KYRKA
Välkommen till en musikgudstjänst 
tillsammans med MMM!
Maria Löfberg, Martina Braglin och 
Markus Leandersson, präst.

HURU SKÖN & HURU LJUV 
- sånger om havet och kärleken 
LÖRDAG 17 JUNI  KL 18.00
KUNGSHAMNS KYRKA 
En körkonsert med Hägerstens 
kammarkör som framför ett varierat 
program med sånger om havet 
och kärleken.

VI LEVER ALLA 
UNDER SAMMA 

himmel
Vi lever alla under samma himmel och 
har samma värde och rättigheter. Men 
beroende på var vi föds, eller vilket kön vi 
har, ser verkligheten olika ut. Act Svenska 
kyrkan är Svenska kyrkans internationella 
bistånds- och utvecklingsverksamhet , och  
tillsammans med kyrkor, organisationer 
och tusentals frivilliga arbetar Act Svenska 
kyrkan långsiktigt mot fattigdom, förtryck 
och orättvisor, och agerar snabbt vid 
katastrofer. 

Act står för att agera och att omsätta tro i 
handling - alltid med människors lika värde 
och rättigheter i fokus. Tillsammans kämpar 
vi för att människor ska kunna leva värdiga 
liv, inte enbart överleva. Genom din gåva är 
du delaktig i både livräddande insatser vid 
katastrofer och i att skapa förutsättningar 
för en mer rättvis framtid - för alla. 

Din gåva 
räddar liv!
Skanna koden i din
swishapp. Välj belopp 
och ge en gåva till 
Act Svenska kyrkan.



Församlingsbladet för Sotenäs pastorat8

GUDSTJÄNST
Torsdag 8 juni 
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Eva Östlund, Mats Björving

1 söndagen efter Tref., 11 juni 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Gudstjänst för Stora och Små 
Mikael Landgren, Annelie Karlsson, 
Barnkören 
Kungshamns kyrka, kl 11.00
Mässa Eva Östlund, Agnetha Hellgren 
Lilla Edets gospel under ledning av 
Henrik Mossberg
Smögens kyrka, kl 16.00
Gudstjänst Andreas Hernqvist,  
Agnetha Hellgren 
Bovallstrands kyrka, kl 17.00
Mässa Eva Östlund, Annelie Karlsson

Torsdag 15 juni 
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Eva Östlund, Mats Björving
Malmöns kyrka, kl 19.00
Mässa Jonas Eek, Alexander Dahlqvist

2 söndagen efter Tref., 18 juni 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Mässa Eva Östlund, Annelie Karlsson 
Malmöns kyrka, kl 11.00
Mässa Jonas Eek, Mats Björving 
Kugnshamns kyrka, kl 16.00
Gudstjänst Eva Östlund, 
Mats Björving 
Hunnebostrands kyrka, kl 18.00
Musikgudstjänst - 
HunneBovallkören sjunger in 
sommaren Maria Landgren,  
Annelie Karlsson, Anita Milding

Torsdag 22 juni 
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Fredrik Sigurdsson,  
Mats Björving
Malmöns kyrka, kl 19.00
Mässa Jonas Eek, Alexander Dahlqvist

Midsommardagen, lördag 24 juni 
Malmöns kyrka, kl 11.00
Mässa  Jonas Eek, Alexander 
Dahlqvist Agnetha Hellgren
Tossene kyrka, kl 11.00
Friluftsgudstjänst Fredrik 
Sigurdsson, Anita Milding

Helie Johannes Döpares dag, 25 juni 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Gudstjänst Fredrik Sigurdsson,  
Anita Milding 
Malmöns kyrka, kl 11.00
Gudstjänst Jonas Eek,  
Agnetha Hellgren
Smögens kyrka, kl 16.00
Gudstjänst Mikael Landgren,  
Agnetha Hellgren 
Bovallstrands kyrka, kl 17.00
Mässa Fredrik Sigurdsson, 
Anita Milding

Torsdag 29 juni 
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Fredrik Sigurdsson,  
Anita Milding

4 söndagen efter Tref., 2 juli 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Mässa Christina Eriksson,  
Agnetha Hellgren 
Kungshamns kyrka, kl 16.00
Gudstjänst Christina Eriksson,  
Agnetha Hellgren

Torsdag 6 juli
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Fredrik Sigurdsson, 
Anita Milding
Malmöns kyrka, kl 19.00
Mässa Tobias Dannstedt

Apostladagen, 9 juli 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Gudstjänst sammanlyst med 
Tossene församling  
Mikael Landgren, Anita Milding

Malmöns kyrka, kl 11.00
Gudstjänst Tobias Dannstedt,  
William Larsson
Kugnshamns kyrka, kl 11.00
Mässa Fredrik Sigurdsson,  
Agnetha Hellgren  
Askums kyrka, kl 16.00
Mässa Fredrik Sigurdsson,  
Agnetha Hellgren

Torsdag 13 juli 
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Eva Östlund, William Larsson
Malmöns kyrka, kl 19.00
Mässa Tobias Dannstedt

6 söndagen efter Tref., 16 juli 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Mässa Christina Eriksson,  
Annelie Karlsson
Malmöns kyrka, kl 11.00
Mässa Tobias Dannstedt,  
Anita Milding 
Kungshamns kyrka, kl 16.00
Gudstjänst Christina Eriksson,  
Annelie Karlsson

Torsdag 20 juli 
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Eva Östlund, Anita Milding

Kristi förklaringsdag, 23 juli 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Gudstjänst Karl Johan Björge, 
Annelie Karlsson 
Kungshamns kyrka, kl 11.00
Gudstjänst Eva Östlund,  
Agnetha Hellgren
Askums g:a kyrkogård, kl 15.00
Friluftsgudstjänst Tobias Dannstedt, 
Agnetha Hellgren  
Bovallstrands kyrka, kl 17.00
Mässa Karl Johan Björge, 
Annelie Karlsson

Torsdag 27 juli 
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Eva Östlund, Annelie Karlsson
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TPROGRAM
8 söndagen efter Tref., 30 juli 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Mässa Karl Johan Björge,  
Annelie Karlsson 
Kungshamns kyrka, kl 16.00
Gudstjänst Karl Johan Björge, 
Annelie Karlsson

Torsdag 3 augusti 
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Eva Östlund, Mats Björving

9 söndagen efter Tref., 6 augusti 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Gudstjänst Eva Östlund, 
Mats Björving 
Kungshamns kyrka, kl 11.00
Mässa Karl Johan Björge, 
Elisabeth Engdahl
Smögens kyrka, kl 16.00
Gudstjänst Karl Johan Björge, 
Elisabeth Engdahl
Bovallstrands kyrka, kl 17.00
Mässa Eva Östlund, Mats Björving

Torsdag 10 augusti 
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Eva Östlund, Mats Björving

10 söndagen efter Tref., 13 augusti 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Mässa Eva Östlund, Elisabeth Engdahl
Kungshamns kyrka, kl 16.00
Gudstjänst Eva Östlund, 
Elisabeth Engdahl

Torsdag 17 augusti 
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Fredrik Sigurdsson,  
Mats Björving

11 söndagen efter Tref., 20 augusti 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Gudstjänst Fredrik Sigurdsson,  
Mats Björving 
Kungshamns kyrka, kl 11.00
Mässa Mikael Landgren,  
Agnetha Hellgren

Askums kyrka, kl 16.00
Gudstjänst Mikael Landgren,  
Agnetha Hellgren
Bovallstrands kyrka, kl 17.00
Mässa Fredrik Sigurdsson, 
Mats Björving 

Torsdag 24 augusti 
Smögens kyrka, kl 18.00
Mässa Eva Östlund, Mats Björving

12 söndagen efter Tref., 27 augusti 
Hunnebostrands kyrka, kl 10.00
Mässa Eva Östlund, Agnetha Hellgren
Kungshamns kyrka, kl 16.00
Gudstjänst Eva Östlund, 
Agnetha Hellgren

SOMMARCAFÉ  V 27-29 
Välkommen till sommarcafé för alla! Här kan du 
fika i trevlig miljö och med chans till goda samtal.

Hunnebostrand Tisdag-lördag kl 13-16

Bovallstrand Måndag-fredag kl 12-16

SOMMARGRÄNDEN I KUNGSHAMN
V 25-28

Kungshamns församlingshem,
Tisdag, onsdag och torsdag kl 13-15. 
Alla är välkomna, barn under 9 år i vuxet sällskap. 
Vi leker, pysslar, fikar och busar!

Ungdomsgränden  - torsdagar kl 17-21 
Vi lagar mat, umgås och spelar TV-spel, 
kubb, pingis och biljard.

ÖPPEN KYRKA
Välkommen att besöka våra kyrkor i sommar!

Hunnebostrand v 28-31 
Måndag-lördag kl 14-17

Malmön v 24-29 (från 11 juni) 
Öppet alla dagar med  
morgon- och kvällsgudstjänst. 

Askum - Vägkyrka 
V 27-30, tis & fre kl 14-17 

Kungshamn & Smögen 
Öppen när skylten är ute.
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SOTENÄS PASTORAT
Expeditionen 0523-66 84 00
Adress Sotenäs pastorat, Kyrkoplan, 456 31 Kungshamn
Epost sotenas.pastorat@svenskakyrkan.se
Hemsida www.svenskakyrkan.se/sotenas-pastorat
Facebook: Svenska kyrkan Sotenäs pastorat.
Instagram: sotenaspastorat

Vik. Kyrkoherde Fredrik Sigurdsson tel 0523-66 84 17
fredrik.sigurdsson@svenskakyrkan.se

FÖRTROENDEVALDA
Kyrkorådets ordförande Magnus Wångblad
tel. 0706-17 01 91
Förste vice ordförande Ove Jönsson 
tel. 0705-54 58 15
Andre vice ordförande Stellan Wellin
tel. 0701-42 35 47
Kyrkofullmäktiges ordförande Ing-Marie Christensson
tel. 0706-59 97 02

PRÄSTER
Komminister Fredrik Sigurdsson
tel. 0523-66 84 17, fredrik.sigurdsson@svenskakyrkan.se
Vik. Komminister Eva Östlund
Tel. 070-339 74 48, eva.ostlund3@svenskakyrkan.se

KYRKOMUSIKER
Kantor Agnetha Hellgren
tel. 0523-66 84 13, agnetha.hellgren@svenskakyrkan.se
Kantor Mats Björving
tel. 0523-66 84 21, mats.bjorving@svenskakyrkan.se
Vik. kantor Annelie Karlsson 
tel. 0523-66 84 11, annelie.karlsson4@svenskakyrkan.se
Vik. kantor Anita Milding 
tel. 0523-66 84 04, anita.milding@svenskakyrkan.se

DIAKONER
Arbetsledande diakon Hanz Blomdahl 
tel. 0523-66 84 15, hanz.blomdahl@svenskakyrkan.se
Diakon Maria Landgren, tel. 0730-80 85 76
tel. 0523-66 84 29, maria.landgren@svenskakyrkan.se

BARN- OCH UNGDOMSLEDARE
Församlingsassistent Christel Espenkrona
tel. 0523-66 84 05, christel.espenkrona@svenskakyrkan.se
Församlingsassistent Petra Bäck
tel. 0523-66 84 06, petra.back@svenskakyrkan.se
Ungdomsledare William Larsson
tel. 0523-66 84 12, william.larsson2@svenskakyrkan.se
Församlingsassistent Emma Simonsson (Tjänstledig)

EKONOMI OCH ADMINISTRATION
Kanslichef Lars Svernling
tel. 0523-66 84 10, lars.svernling@svenskakyrkan.se
Kyrkogårdschef och fastighetsansvarig Jan Bäck
mobil ank. 0523-66 84 26, jan.back@svenskakyrkan.se
Pastorsexpeditionen Marina Ingebäck
tel. 0523-66 84 00
Ekonomiassistent Ramona Sivertsson
tel. 0523-66 84 07, ramona.sivertsson@svenskakyrkan.se
Ekonomiassistent Inger Persson
tel. 0523-66 84 09, inger.persson4@svenskakyrkan.se

KYRKVAKTMÄSTARE
Vaktmästare Kungshamn
Fred Larsson, tel. 070-257 02 56
Vaktmästare Smögen
Jan Svensson, tel. 0523-66 84 23
Vaktmästare Askum
Annika Helgesson, tel. 0523-66 84 14
Vaktmästare Malmön
Lennart Åkerlund, tel. 0523-66 84 20
Vaktmästare Hunnebostrand
Magnus Andersson, tel. 0523-66 84 18
Vaktmästare Bovallstrand/Tossene
Roger Aspång, tel. 0523-66 84 19

FÖRSAMLINGSHEMMEN
För bokning av församlingshemmen
tel. 0523-66 84 00

FÖRSAMLINGSVÄRDINNOR/LOKALVÅRDARE
Församlingsvärdinna Maja Kirsby
tel. 0523-66 84 28, maja.kirsby@svenskakyrkan.se

KONTAKTA OSS GÄ



Församlingsvärdinna Monica Larsen 
tel. 0523-66 84 16, monica.larsen@svenskakyrkan.se
Lokalvårdare Leonila Bergman
tel. 0523-66 84 01, leonila.bergman@svenskakyrkan.se

KYRKOGÅRDARNA
Kyrkogårdschef Jan Bäck
mobil ank. 0523-66 84 26, jan.back@svenskakyrkan.se
Vägga kyrkogård arbetsledande vaktm. Rickard Hellgren
tel. 0702-79 92 10, rickard.hellgren@svenskakyrkan.se
Sandbogens & Hovenäsets k:ogård 
vaktm. Fred Larsson
tel: 0702-57 02 56, fred.larsson@svenskakyrkan.se
Askums kyrkogård vaktmästare Annika Helgesson
tel. 0523-66 84 14
Malmöns kyrkogård vaktmästare Lennart Åkerlund
tel. 0523-66 84 20
Sandö kyrkogård vaktmästare Jan Svensson
tel. 0523-66 84 23, jan.svensson@svenskakyrkan.se
Hunnebostrands kyrkogård vaktm. Magnus Andersson
tel. 0523-66 84 18, magnus.andersson@svenskakyrkan.se
Tossene kyrkogård vaktmästare Roger Aspång
tel. 0523-66 84 19, roger.aspang@svenskakyrkan.se
Bovallstrands kyrkogård  
vaktmästare Saga Abrahamsson, tel. 0523-66 84 25

LINUS OCH LINA
Ansvarig Marie Thorsson
mobil 0724-55 10 50, sotenas.linuslina@svenskakyrkan.se

ÄRNA!

Gruppverksamhet för barn och ungdomar 
som lever med bråk och osämja i famlij, 

missbrukande förälder, eller barn till förälder 
som lider av psykisk ohälsa.

TERMINSSTART

BARNVERKSAMHET 
MINIORER åk 1-3 

BOVALLSTRAND / 5 SEPTEMBER 
Tisdag 13.30-15.30
KUNGSHAMN (REGNBÅGEN) / 5 SEPTEMBER 
ÅK 2-3 Tisdag 13.30-15.30
SMÖGEN (FISKEN) / 8 SEPTEMBER 
Fredag 11.45-13.45
HUNNEBOSTRAND / 8 SEPTEMBER 
Fredag 12.30-14.30

JUNIORER åk 4-6
KUNGSHAMN (LEJONEN) / 6 SEPTEMBER  
Onsdag 14.30-16.30
HUNNEBOSTRAND / 6 SEPTEMBER 
Onsdag 14.30-17.00

SJUNG I KÖR 

CECILIAKÖREN / 30 AUGUSTI 
Onsdag 18.30-20
HUNNEBOVALLKÖREN / 23 AUGUSTI 
Onsdag 18.30-20 
BARNKÖREN HUNNEBO / 25 AUGUSTI 
Fredag 16.30-17.30
KUNGSFISKARNA KUNGSHAMN / 5 SEP. 
Tisdag 15.45-16.15

GEMENSKAP FÖR ALLA 

SOPPLUNCH I BOVALLSTRAND / 14 SEP.
Torsdag kl 12. Andakt i kyrkan 12.50

VÅFFELCAFÉ PÅ SMÖGEN / 22 SEP.
Varannan onsdag kl 14-16 

SOPPLUNCH PÅ MALMÖN / 3 OKTOBER
Tisdag kl 12

FÖRSAMLINGSAFTON PÅ MALMÖN
11 OKTOBER / Onsdag kl 18-20

Se hemsidan för mer 
info och anmälan!
http://www.svenskakyrkan.se/sotenas-pastorat
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